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                                SINDICATUL  LIBER AL  LUCRĂTORILOR DIN 
                                ÎNV ĂŢĂMÂNT ŞI   CERCETARE ŞTIINŢIFICĂ NEAMŢ

Adre                        Adresa:       Str. Petru Rareş nr. 24, Piatra Neamţ, Jud. Neamţ
Tele                         Telefon/      Fax:  0040233/225332
E-mai                      Email:         slineamt@yahoo.com

PROIECTUL LLP-LdV/VETPRO/2013/RO/349


ANUNȚ SELECȚIE

SINDICATUL  LIBER AL  LUCRATORILOR DIN INVATAMANT SI CERCETARE STIINTIFICA NEAMT anunță că a fost aprobată spre finanţare propunerea de proiect cu titlul Dezvoltarea competentelor profesorilor pentru diversificarea ofertei educationale cu accent pe promovarea culturii antreprenoriale in rândul elevilor LLP-LdV/VETPRO/2013/RO/349 - ANTREPRENOR 2013, Programul VETPRO Leonardo da Vinci. Acest proiect este finantat de Uniunea Europeana prin intermediul Agenţiei Nationale pentru Programe Comunitare in Domeniul Educatiei si Formarii Profesionale. Sprijinirea formării continue a profesorilor, formatorilor, responsabililor cu resursele umane din instituţii de formare profesională iniţială şi continuă este unul din obiectivele specifice ale programului Leonardo da Vinci, iar proiectul S.L.L.I.C.S Neamţ se subsumează acestuia.

Acest proiect are ca obiectiv general promovarea creativitatii, competitivitatii, insertiei profesionale si cresterea spiritului antreprenorial prin dezvoltarea competentelor profesionistilor din educatie in vederea diversificarii ofertei educationale în educatia si formarea profesionala initiala. Obiectivul general al proiectului este operationalizat in urmatoarele obiective specifice:

ObS1 – consolidarea si dezvoltarea competentelor de experti in domeniul promovarii culturii antreprenoriale a 30 de profesori în sprijinul crearii de deprinderi antreprenoriale in randul elevilor pentru facilitarea insertiei profesionale;

ObS2 – transferul de cunostinte si de bune practici prin schimb de experienta cu scopul de a crea produse de învatare, atat pentru cadrele didactice si pentru alte categorii de personal din sistemul de educatie (formatori, mentori, mediatori, consilieri), cat si pentru elevi.
             Prin acest proiect participanţii la mobilitate vor avea oportunitatea ca pe o perioadă de 14 zile să urmeze un stagiu de formare profesională continuă organizat în două fluxuri în Spania (Madrid si Toledo), pentru îmbunătăţirea competenţelor antreprenoriale, câte 8 ore/zi - incluzand vizitele la institutiile ce deruleaza activitati de formare profesionala initiala centrate pe educatie antreprenoriala a elevilor pentru practica efectiva), stagiul oferindu-le membrilor grupului tinta ocazia sa participe la transferul de metode inovante si schimbul bune practici cu profesionistii spanioli. La cele 10 zile de formare profesionala continua se adauga cate 4 zile de pregatire culturala in Madrid, care vor completa programul de pregatire lingvistica (certificat printr-o diploma) si de pregatire pedagogica derulat in Romania. 

 Instituţia parteneră este CENTRO SOCIAL DE TRABAJADORES (CST), o organizatie nationala constituita ca miscare sociala a organizatiilor publice si private din Spania, care activeaza si ca Centru de Formare Profesionala Continua. Organizația este membru fondator si vicepresedinte al EZA - Europäisches Zentrum für Arbeitnehmerfragen (Centrul European pentru Problemele Lucratorilor) - Retea Europeana a Centrelor de Formare Profesionala ale organizatiilor sindicale, si are parteneri in toata Europa. 
Grupul ţinta al proiectului este format din format din 30 profesori - responsabili cu formarea profesionala si resursele umane din judetele Neamt si Bistrita Nasaud: inspectori, membri in Comisia de Evaluare si Asigurare a Calitatii, Consiliul de Administratie, Comisia Paritara, metodisti, formatori, directori si profesori/ instructori din invatamantul preuniversitar si profesional. Acestia vor participa la actiuni centrate pe imbunatatirea si transferul de competente referitoare la metode si practici privind educatia antreprenoriala cu scopul de a face propuneri concrete in vederea diversificarii ofertei educationale în educatia si formarea profesionala initiala a elevilor. Se va respecta procedura de selecţie descrisă în formularul de candidatură, în conformitate cu Condiţiile Naţionale şi cu Condiţiile Generale de derulare a proiectelor de mobilitate Leonardo da Vinci, având in vedere Decizia Comisiei Europene nr. 1770/2006, Apelul General European la propuneri de proiecte 2012, Apelul national la propuneri de proiecte 2012, cu referire la Programul Sectorial Leonardo da Vinci. 

Probele de selecţie sunt următoarele:

Etapa I -  Evaluarea unui dosar de candidatură care va fi depus şi înregistrat la S.L.L.I.C.S Neamţ;

Etapa a II-a - Participarea la interviu;  
Criteriile de selecţie a candidaţilor sunt:

1. calitatea de cadre didactice în sistemul de învăţământ preuniversitar, cadru didactic si/ sau (dupa caz): metodist, formator, inspector, director, lider de sindicat, membru in diferite comisii la nivel de scoala sau la nivel local/ judetean, avand rol decizie in ceea ce priveste resursa umana din educatie (CEAC, Consiliu de Administratie, Comisie Paritara); 
2. CV tip Europass, care sa ateste preocupari legate de tematica proiectului;

3. scrisoare de intentie in care se va preciza participarea la activitati in domeniul VET;
4. dovezi ale participarii la activitati centrate pe diseminarea informatiilor si a rezultatelor proiectelor sau participarea la activitati de elaborare de proiecte, instrumente de predare, instrumente de evaluare, programe de formare profesionala continua centrate pe mediul rural.

Dosarul de candidatura va cuprinde:

· fișa de înscriere la selecție http://www.slineamt.ro/public/leonardo.html,
· scrisoare de intenţie http://www.slineamt.ro/public/leonardo.html,

· fișa de date http://www.slineamt.ro/public/leonardo.html
· CV în format Europass http://www.slineamt.ro/public/leonardo.html,
· adeverinţă din care să reiasă calitatea de cadre didactice în sistemul de învăţământ preuniversitar, cadru didactic si/ sau (dupa caz): metodist, formator, inspector, director, lider de sindicat, membru in diferite comisii la nivel de scoala sau la nivel local/ judetean, avand rol decizie in ceea ce priveste resursa umana din educatie (CEAC, Consiliu de Administratie, Comisie Paritara); 
· documente justificative care să demonstreze preocupări legate de tematica proiectului,  
· copie după Cartea de identitate/certificat de căsătorie dacă diplomele sunt emise pe un alt nume,

· orice document care să ateste nivelul pregătirii lingvistice constituie un avantaj.
Dosarele se depun la sediul S.L.L.I.C.S Neamţ în perioada 13 – 17 ianuarie 2014, din Str. Petru Rares nr. 24, Piatra Neamt, Jud. Neamt și  la  sediul  UJSLI Bistrița  Năsăud,  din str. Alexandru  Odobescu , nr. 3, Bistrița, jud Bistrița Năsăud. Evaluarea dosarelor se va realiza în data de 21 Ianuarie 2014. Anuntarea castigatorilor etapei I de selectie si invitarea lor la sediul asociatiei pentru etapa II se va face în data de 22 ianuarie 2014. Participarea la interviu va fi în intervalul 23 - 31 Ianuarie 2014. În data de 5 Februarie 2014
se vaface anuntarea castigatorilor selectiei si publicarea listei pe site-ul http://www.slineamt.ro.
Evaluarea candidaturilor va fi realizată de către comisia de selecţie, numită printr-o decizie a Președintelui S.L.L.I.C.S Neamț, după o grilă de evaluare, respectând reglementările europene cu privire la transparenţa şi obiectivitatea întregului demers.

Vă rugăm să consultati  criteriile de selecție care  se  vor  afișa  pe site-ul http://www.slineamt.ro/public/leonardo.htm
GABRIEL PLOSCA
Coordonator de proiect
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